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Nieuwsbrief  mei 2021

Verduurzamen Dorpshuis loopt vertraging op!
De afgelopen jaren zijn er verschillende acties ondernomen om het dorpshuis wat duurzamer te maken. Zo is er led verlichting aangebracht en zijn er nieuwe energie zuinige verwarmingsketels geïnstalleerd. Een volgende stap is het aanbrengen van zonnepanelen op het dak. Drie bedrijven is gevraagd hier een offerte voor te doen. Het bestuur heeft gekozen voor de aanbieding van Van der Werff installatietechniek. De opdracht is verleend onder voorbehoud van de constructieve geschiktheid van het dak. We lopen hier echter tegen een  probleem aan. De dakconstructie is zodanig aangelegd, dat we niet zomaar zonnepanelen op dit dak kunnen leggen. We zoeken op dit moment naar een technische oplossing die het verantwoord maakt om toch een aantal zonnepanelen op het dak te kunnen installeren. Veiligheid staat voorop, we willen geen risico’s nemen. 
Certificaat houders, super bedankt.
Afgelopen maanden hebben Tea en Marius alle certificaathouders                       ( +/- 380!) gevraagd of ze de certificaten wilden schenken aan het dorpshuis. Er was ook een mogelijkheid geboden om de certificaten uitbetaald te krijgen. Bijna alle certificaten zijn geschonken aan de Stichting Dorpshuis de Kastanjeboom. Hierdoor kan het bestuur een financiële verplichting van ca €13.000 vrij laten vallen. We zijn alle certificaathouders zeer erkentelijk voor hun positieve bijdrage aan het dorpshuis. Het geeft het bestuur de mogelijkheid om deze financiële middelen in te zetten voor een verdere verduurzaming/verbetering.
Gebruikers van het dorpshuis.
Het streven van het bestuur is erop gericht om het dorpshuis van de verenigingen te laten zijn. Op dit moment hebben we ongeveer 10  gebruikers / verenigingen. We zijn blij met de komst van onze muziekvereniging Onder Ons en musical vereniging Pro Show Musicals. Deze gebruikers / verenigingen maken  meerdere malen per jaar gebruik van de faciliteiten van het dorpshuis. Dat kan dus zijn de sport- theaterzaal, maar ook de vergaderzaal boven.
Ons voornemen is om hier een gebruikersraad voor in te stellen. Alle betrokken gebruikers / verenigingen zullen binnenkort uitgenodigd worden om hier met elkaar vorm aan te geven. Het bestuur vindt het van belang dat er draagvlak is binnen de gemeenschap  over de functie van het dorpshuis. We willen hierover periodiek met de gebruikers / verenigingen overleggen
Het horeca gedeelte van het dorpshuis zal verhuurd worden aan een uitbater.. We doen ons best om een huurder aan te trekken die een positieve bijdrage aan onze doelstellingen kan leveren. Een uitgangspunt hierbij is dat het horeca gedeelte van het dorpshuis een eetcafé of brasserie achtige functie heeft.
Zicht op een nieuwe  huurder?
Op dit moment zijn er gesprekken met kandidaten voor de huur van het horeca  gedeelte van het dorpshuis. We hopen jullie hierover op korte termijn te kunnen informeren.  Door de corona maatregelen is het dorpshuis nu nog gesloten. Het is onze bedoeling om zodra het dorpshuis weer open kan onze gebruikers in ieder geval toegang tot het dorpshuis hebben. Ook als er nog geen nieuwe huurder is. Het zal, in dat geval, wat improviseren worden! We hopen dat jullie hier begrip voor hebben.
Jubileum dorpshuis, dit jaar of volgend jaar?
Als het dorpshuis weer open kan, willen wij in november a.s. stil  staan bij het 50 jarig jubileum. Mocht de openingstijd verder naar achteren opschuiven dan overwegen we, gezien de nodige voorbereidingstijd, het jubileumfeest te verplaatsen naar volgend jaar. We willen een commissie samenstellen die de organisatie van het jubileumfeest op zich neemt. Axel Stam en Frank Pancras hebben hun medewerking al toegezegd. We zijn op zoek naar enkele dames die voor deze éénmalige gebeurtenis met ons mee willen denken. Jullie kunnen je aanmelden bij Ron Wilthagen of Marius Kant. Mailen kan ook via sdd@dirkshornbruist.nl. 

Als er vragen of opmerkingen zijn voor het bestuur, mail dan naar        sdd@dirkshornbruist.nl.  

Het bestuur van de Stichting Dorpshuis de Kastanjeboom.

Tea van der Molen, Sjaak Dekker, Ron Wilthagen, Marius Kant en Sjaak Kroon.
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